Vergadering van Portefeuillehoudersoverleg Nettie Aarnink

Vergaderdatum 22 mei 2023

Tijdstip 15.00 - 16.30 uur

Vergaderlocatie Via ZOOM

Aanwezig Nettie Aarnink, [INEGNGEG (voorzitter), I sccretaris)
Afwezig -

1.1. Beantwoording schriftelijke vragen fractie WN: Nieuwe fabriek NX Filtration in

Hengelo

en | viten 2an voor een toelichting. De

concept-beantwoording wordt besproken.

De vragen vallen onder de verantwoordelijkheid van verschillende
portefeuillehouders. Portefeuillehouder Nettie Aarnink vervult voor deze
beantwoording een coérdinerende rol.

Portefeuillehouder merkt op dat de ondernemer eerder ook betrokken was bij
innovatieprojectvoorstel.

_Iicht toe welke toestemming is verleend:

e Vergunning bouw is verleend door gemeente

e Vergunning provincie nog niet verleend, zienswijzeprocedure loopt

e Maatwerkbesluit (Omgevingsdienst Twente) is ook nog niet verleend
Portefeuillehouder vraagt om na te gaan hoe de verhouding/verdeling is van
gevraagde water (Twentekanaal en grondwater)

En heeft vervolgens enkele opmerkingen ten aanzien van de antwoorden.

Antwoord 1:

e ‘(onze geohydrologen)’ graag verwijderen

e Graag de datum noemen van ontwerpbesluit provincie Overijssel

e (Op een na laatste zin als volgt aanpassen: ‘(...) hebben wij ontvangen; we
beoordelen of tegemoet is gekomen aan {(...) etc’

e Laatste zin, na het woord ‘vergunning’ toevoegen ‘van de provincie voor
grondwateronttrekking’

Antwoord 2:

e Tweede zin, na ‘Het verzoek om advies’ graag toevoegen ‘van de provincie’

e Op een na laatste zin na ‘Het advies is’ graag toevoegen ‘door het
waterschap’.

Antwoord 3:

e Passage ‘(water)doelen’ graag vervangen door ‘waterdoelen of andere
doelen.” Rest van de zin weglaten.

e Laatste twee zinnen weglaten









